

Укомплектовать птицефермы

Правление каждого колхоза, планируя свою работу, должно помнить, что без всестороннего развития хозяйства предпринять не может выполнять задачи, которые перед ней стоят. Низка будет стоимость труда, несовершенна будет, выполнять государственные обязательства, чем может нанести ущерб здоровью государству в борьбе против фашистских захватчиков.

И многие колхозы нашего района, но пошлая плановая работа всех отраслей хозяйства, до сих пор не усовершенствована птицеводческие фермы. Председатели колхозов, как Кориха, Борисова, Емельянов, Болдынов, Шинешев, Бескородный на планах от 100 до 200 птиц не имеют сейчас ни одной. Затурдимо выполнение государственных постановлений. Необходимо изыскать, а это идет за счет других отраслей хозяйства и даже за счет недочетов продуктов на территории.

А такие как, Бахаржинский колхоз, который имеет 140 кур, 10 уток, и Русенкинский

имеет 200 индюшек 95, и ряд других, дело на птицефермах поставлено плохо, ходят от кур подают птичником. На учет выписаны большие количества тушюдой, а лиш не в Чу. Кроме вопреки всем правилам партиями сдельную оплату и назначили месячную ставку.

Страшно не стараясь, заведующий фермой, а получивший ты больше не меньше 15 тушюдой. На таких фермах нет у работников ответственности за продуктивность и сохранение поголовья.

Птицеводство очень доходная отрасль хозяйства, требующая плутиа в стране, особенно в военное время. Наши госпята должны получать во-время, в полной мере продукты питания. Преступлением руководителя колхозов перед родиной является безответственное отношение к птицеводству.

Сейчас самый благоприятный момент для пополнения ферм. Надо направлять артелей заключать договоры с колхозниками, а за вынужденное лето выполнять план комплектования птицевферм.

Косят дуга, закладывают силос

Во всех колхозах Палезовского сельсовета на дуга вышли косы. Соревнуясь, они старались быстрее провести сенокосы, чтобы сдаться как можно раньше свое государство и увеличить работу силоса и переработку хлеба.

На дугах колхозов «20 лет Октября» 41 женщина. Большинство с косами, а остальные с граблями. 7 колхозников, немалую работу за неделю погоды, 10 гектаров и с предыдущего урожая стреляв выкошенную траву в комы на площади 5 гектаров.

В артелях «Шук к молодой жизни» косат 25 человек. Успешно вышли сенокос и косили.

Силосные ямы не приготовлены

Лучинский колхоз, проведя большую работу по обеспечению скота сенами, кормами, выкопав годовой план силосования. Но следовало ввиду, что в августе 40 тонн, 30 тонн раннего силоса закладывали Шинешевский колхоз, Слюдянский Русенкинский.

Но не хотля заниматься повышением продуктивности скота в Шербовицком колхозе (председатель Позев). До сих

порт здесь нет ни одной готовой ямы, куда бы можно было закладывать силос. И за все требования сельское Совет Позев не обращает внимания, думая, что «подождет, подготовит», да и отстанет, надоеет. А силос все же закладывают и намеле.

Намерен ли вообще Позев заниматься животноводством?

И. Лепехина, секретарь сельсовета.

На заливные луга

Колхозники сельхозотдела «Сопкиевский тракторный» Басаринского сельсовета, передавая труд в сеумберию. Они уже 10 гектаров своих и 8 гектаров на заливные луга за реку Везугу. Работа организована сдельно и каждый

стремится переработать больше. Фронт организованное общественное питание.

К сеумберию приступили все колхозы сельсовета.

Ф. Куличкин, председатель сельсовета.

Об организации областного социалистического соревнования сельских советов

Постановление бюро Горьковского обкома ВКП(б) и исполнительного комитета областного Совета депутатов трудящихся от 5 июля 1942 года

1. Обратить внимание и переработать сельские советы: Чувазовского (Вязового района), Каменского (Палезовского района), Еренинского (Городицкого района), Шваржинского (Ворогородского района) и Климентинского (Палезовского района) местующихся с предложением об организации социалистического соревнования сельских советов области на лучшее и досрочное выполнение хозяйственно-политических задач, вытекающих из первомайского призыва Народно-

и исполнительного комитета областного Совета депутатов трудящихся от 5 июля 1942 года

Секретарь обкома ВКП(б) М. РОДИОНОВ

Председатель исполкома облсовета М. ТРЕТЬЯКОВ

Организуем социалистическое соревнование сельских советов!

Обращение передовых сельсоветов ко всем сельским советам

Дорогие товарищи! Первомайский призыв нашего района и учителя товарища Сталина вдохновили Красную Армию и весь советский народ на решение великой задачи — добиться окончательного разгрома немецко-фашистских войск в 1942 году и освобождения советской земли от гитлеровских мерзавцев.

Этот призыв встретил горячее одобрение всех трудящихся, каждого советского патриота.

Советские люди отвечают на него волевыми размахом. Коллективы наших сельских советов организовано, в смысле своей заочной весенней сев, переработки план сев и полевая паров, обеспечили хорошую обработку почвы в типичный срок, а освобождаясь, досрочно выполняли задания, план изобилия, добились успехов в выполнении государственного плана развития животноводства.

Но достигнутые успехи нас не должны успокоить. Продолжая перед нами задача — полностью обеспечить фронт и страну продовольствием и сырьем промышленности — требует от сельсоветов еще большего наращивания сил, повсеместной борьбы за дальнейший подъем сельского хозяйства.

Мы, депутаты сельских советов, обращаем ко всем сельсоветам области с предложением развернуть областное социалистическое соревнование сельских советов на лучшее и досрочное выполнение хозяйственно-политических и культурных задач.

Вступая в социалистическое соревнование, мы принимаем следующие обязательства:

1. Получить фактически урожай выше планового: по зерновым культурам — колхозам Каменского сельсовета — 30 проц., Чувазовского — 20 проц., Климентинского — 15 проц., Еренинского — 12 проц., Шваржинского — 10 проц.; по льну — в колхозах Климентинского сельсовета на 15 проц.;

по картофелю — 10 колхозов Каменского, Чувазовского и Климентинского сельсоветов на 20 проц., Еренинского — на 13 проц., Шваржинского — на 10 проц.

2. Уборку урожая провести в самые сроки и без потерь: в 1942 году — 7-8 рабочих дней, ароматных зерновых — в 10-13 рабочих дней, льна — в 5 рабочих дней, картофеля — в 8 рабочих дней; вытравление семянных трав закончить, до 1-го сентября.

3. Переработать досрочно обязательства перед государством по хлебозапасному материалу, МТС, по сляве льна, овощей, картофеля и других сельскохозяйственных продуктов.

4. Переработать план озимого сев. Полевая работа закончить до 1 октября.

5. Переработать план развития животноводства: по крупному скоту — в колхозах Шваржинского сельсовета на 150 голов, Чувазовского — на 80, Климентинского — 70, Еренинского — на 50 и Каменского — на 25 голов;

по лошадям — в колхозах Каменского, Шваржинского и Еренинского на 10 голов;

по свиньям — колхозам Климентинского сельсовета на 60 голов, Еренинского и Шваржинского — на 50 голов, Каменского — на 30 и Чувазовского — на 20 голов;

по овцам — в колхозах Чувазовского сельсовета на 150 голов, Шваржинского на 100, Климентинского — на 60, Каменского — на 50 и Еренинского — на 25 голов.

Полностью сохранять и выращивать мелиоран.

6. Полностью выполнить план мобилизации средств по каждому виду скотины и ликвидировать полностью недовым.

7. Полностью выполнить план мобилизации средств по каждому виду скотины и ликвидировать полностью недовым.

8. Полностью выполнить план мобилизации средств по каждому виду скотины и ликвидировать полностью недовым.

9. Полностью выполнить план мобилизации средств по каждому виду скотины и ликвидировать полностью недовым.

10. Полностью выполнить план мобилизации средств по каждому виду скотины и ликвидировать полностью недовым.

Мы призываем всех депутатов сельских советов Горьковской области и депутатов районных и социалистического соревнования на лучшее выполнение задач, вытекающих из исторического первомайского призыва товарища Сталина.

По-настоящему идея выполнять возложенные на нас задачи! Еще больше укажем помощь плутиа фронт и тем самым ускорим победу над гитлеровскими захватчиками!

(Обращение принято на заседании Чувазовского сельсовета, Вязового района, Каменского (Палезовского района), Шваржинского (Ворогородского района) и Климентинского (Чувазовского района).)

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 10 июля

В течение 10 июля продолжалось ожесточенное бои в районе Вайтенгройна.

На Лисичанском направлении завязались бои с перемещениями и наступлениями южнотанковых противника. На других участках фронта никаких изменений не произошло.

За 9 июля частями нашей авиации на разбитых участках фронта в районе Вайтенгройна повреждено 55 немецких танков, 230 автомашин с войсками и грузами, подавлено огонь двух дивизионов полевой и зенитной артиллерии, возвращено два склада с боеприпасами, разбит железнодорожный мост, повреждена линия железнодорожных телеграфов и повреждены мины, две танковые колонны и два катера, расклевано и частично уничтожено до полка пехоты противника.

На одном из участков фронта в районе Вайтенгройна продолжалось напряженное бои. Боиш части под командованием тов. Мамонтова стойко обороняли один населенный пункт, который несколько раз был атакован противником. В этом бою проявил себя отважный герой — старшина Вульф. Уничтожено свыше 300 немецких солдат и офицеров, захвачено 7 автомашин, противотанковая пушка, пулеметы и несколько десятков тысяч патронов. В награждение юный воин был удостоен ордена Отечественной войны I степени. Продвигаясь в нашей пехоте лейтенант Сивильянов, вооружившись гранатами, подполз к вражескому пулеметному гнезду и уничтожил пулеметчика. Поперек пулемета в сторону противника, был расстрелян немецкий десантник — гитлеровец. На другом участке в течение трех дней продолжалось ожесточенное бои за крупный населенный пункт и железнодорожную станцию, которые неоднократно переходили из рук в руки. В результате бои — противник потерял на этом участке более 600 солдат и офицеров. Населенный пункт и станция к вечеру дня удерживались нашими войсками.

В течение двух суток наши войска вели непрерывные и напряженные бои в районе г. Россов. Противник на этом направлении бросил крупные силы танков и мотопехоты. После утраты бои вели части под давлением противника отходили на новый оборонительный рубеж.

Артиллеристы-гвардейцы под командованием тов. Гуршица (Кавалерийский ордена) в последние дни уничтожили до 1000 немецких солдат и офицеров, 3 танка, 14 автомашин с грузами, 6 станковых пулеметов, орудийно батарею и подавили огонь 3 орудийных и 3 минометных батарей. На участке в районе Вайтенгройна под командованием тов. Пудякова, уничтожены 400 гитлеровцев и подавлен 16 немецких танков.

Раведики гг. Шаповалов и Шатов во время боя проникли в деревню, захватили в плен до 100 солдат и офицеров, убили до 100 солдат, где расположено штаб немецкой части. Наши бойцы ворвались в поселение штаба, гранатами уничтожили группу офицеров и захватили важные документы.

В течение 10 июля старлейер И-ской части уничтожил 101 гитлеровца Швайнгер гг. Григорьев и Осудачи истребили 14 немецких охотников. Свищев гг. Самоуров, Петрусов, Палычев и Гулин уничтожили по 4 гитлеровца каждый. В районе Брандле партизаны в последние бои с оккупантами уничтожили 770 солдат и офицеров противника. Партизаны пустили под откос 2 железнодорожных эшелона и составы немецких танков.

Группа бойцов И-ской

части, действующей на Ленинградском фронте, составила акт о чудовищном злодеянии немецко-фашистских захватчиков. В акте указывается, что на одном из участков в захваченной и немцами близлежаще обнаружено 5 трупов красноармейцев и командиров Красной Армии. Личности погибших установить не удалось. Все трупы носят следы страшных пыток. У одного красноармейца — трубебен — обе руки и левое предплечье оторваны от тела перетянуты порывками. У трех остальных бойцов выколото глаза, сожжены носом и имеются следы ударами. Акт подписали: старший полковник Смолин, военврач горького ранга Баранов, старший лейтенант Бухачев, младший лейтенант Сахалин, Игнатьев, Уастериков и Овечкин.

Польские партизаны в окрестностях одного города разгромили отряд гестапо. Убито 50 оккупантов. В стычке с гитлеровцами и в плен захвачены два десятка гитлеровцев, в том числе руководитель гестапо Петровского округа.

В Ферраре (Италия) оторвали большие склады вооружения. Попытки фашистских войск отступить за пределы Италии безуспешны.

Защитой же директором Герой Социалистического Труда тов. Бухачевый, переманывая японской план выпуска вооружения и продолжает работать по уничтожению грабителей. Из числа захваченных в Стругинок и Палки, для фронта значительное количество боевой техники сверх плана. За последние несколько месяцев коллективы завод обучили 1000 женщин работе, более сложными специальностями.

К сведению депутатов районного Совета депутатов трудящихся

16 июля 1942 года в 10 часов утра в помещении районного уголка радио открывается очередная двенадцатая сессия районного Совета депутатов трудящихся.

ПОВЕДЕНИЯ ДНЯ:

- 1. Об итогах весеннего посева, о подготовке и уборке урожан и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1942 году.
- 2. О подготовке школ к новому учебному году.

Исполком райсовета.

уртом уничтожено 50 немецких танков. Видяно, занялось большинство танков.

Наступление готовилось немцами долго. Но планы врага были давно разгаданы, и ему подготовили «сюрпризы».

В селе наши танки. Вот вблизи из машины проследил за продвижением врага. Там вразе два орудия. Его тушь вразе два орудия. И встрет танковх боев говорит видело:

— Осторожнее, как бы не помочь гитлади.

На первом этапе сеперизы истребили танки. Танки оккупантов промолот бойцам содеяны артиллерийский район. Возводат оксарины и другие представлят.

Немцы рассчитывали одним ударом провалить нашу оборону. Но в результате вражеской части истреблено большое количество вражеских самолетов. Однако неделя, затраченная на инженерные работы, не прошла даром. Как только появились прорывы в линии фронта, оккупанты сразу оклади важные точки Губельными, у-

Закончим сносок до уборки хлеба

Части нашей сельхозартели, участвующие в весеннем социалистическом соревновании, в настоящее время и должны знать, во и переманывая установленный план развития животноводства и продуктивности скота, чтобы дать фронт больше мяса, молока и шпир.

Чтобы вынудить свои обязательства, колхозники борются за создание проекта доменной печи. Нам предстоит скопить и заготовить сено в естественных условиях по площади 215 гектаров, клевера — 60 гектаров, заготовить сенокоса — 140 тонн.

Для успешного проведения работ по делу борьбы с вредителями и болезнями растений в августе 9 июля везем 38 вагонами зерном закреплены участки. Бригады, звенья и хозяйства соревнуются между собой.

Сенокосы начались. Мы не жалеяем, когда наступит жаркие солнечные дни, а каждый шаг хорошей погоды используем.

Заложили 260 тонн сенокоса

Колхозом Галичского сельхозкооператива сенокосы соревнуются за то, чтобы больше накопить сена, заложили сенокосы и заготовили веточных кормов. И эти обязательства они выполнят. На 10 июля в колхоз по сенокосу при плане — 783 тонны заложено раннего сенокоса — 260 тонн.

По-прежнему первое место в соревновании занимает Докучаевский колхоз «Новый путь». На 10 июля здесь заложено — 85 тонн сенокоса и заготовлено — 4000 веточек.

Соревнуются с догужниками

чтобы высушить траву и заготовить сено.

Боссе-стаканов показавших обилие высокопродуктивных травяных кормов (первая бригада), Анаа Баландина (вторая бригада), Раса Малишова (третья бригада), Павел Малишова (четвертая бригада), Пелегачев Виталий (пятая бригада) и другие работают не покладая рук, ежедневно переманывая установленные нормы.

За короткое время их скопилось 60 гектаров клевера и 50 гектаров люцерны. 48 гектаров сложили в воины. Начали стогаживать.

Бригады Ивана Пачина, Петра Назарова и Сергея Апарина работают по делу борьбы с вредителями и болезнями растений и сенокосных участках. В этих бригадах ежедневно будет работать 240 колхозников, колхозниц и подростков.

Сезонные заготовки до начала уборки хлеба.

Музыкин, председатель колхоза 413 лет Красной Армии, Воскресенского сельсовета.

Председатель колхоза

Дегурнов, председатель сельсовета.

Ручное окучивание картофеля

В Барановской и Пигальской артели производится ручное окучивание картофеля. В Барановской окучивают 100 гектаров картофеля по 25—30 женщинам. Вакантно ручное окучивание очень хорошее.

В Пигальском колхозе за последние дни обработано 6 гектаров картофеля и в Барановском — 9.

И. Носов.

СПОР

Прождала дунай волк. Беззастыдливые кажут путь, полубратские деревни, дикие следы, бескрайние поля. Но это бедолаге объявлено: сред развала, на джужах, порохных цветках, на полях, в танцующих танцующих ванных близлежащих и ДЮТХА бедолаге противу. В утратках восторженности танки, самолеты и пушки.

По ту сторону казачей провоза притягивает путь. Переплывае исполнитель танцующих потрескивает врозь самодельная телега. Заместитель полкострука Зингер рассказывает о своей Одессе. Боевой пулеметчик Кожухов, еще в прошлую войну гитлеровский немец полк. Переплывае исполнитель танцующих потрескивает врозь самодельная телега. Его внимательно слушают «спас», как их называют Кожухов.

Никто не знает Секретаря пологого бора ВПКСМ Попова проведает, точно ли истреблены ориентиры.

Небо светлеет. Запекает жаром. Зингер срывает по жару юности час: половина третья. Проходит еще немного времени, и на своем фоне возмужавшим называется каюда. В свете восходящего солнца на высоте зависание в лагере противника.

Час спуска на командном пункте делится узким поворотности короткой, но ожесточенной схватки. Немцы суеверны за или первый раз, наступил на шаг — 400 солдат.

Приводит пленного. Рыжий офицер Вильгельм Алтшайн добродушно именует переводчица панюю и рассказывает, что их подразделение привязано к орудиям доинтервью и находится на тот час 400 солдат.

Начальник штаба, после того как узнал пленного, докладывает о полученной информации с одного из участков фронта, что проходил довольно близко к стороне от нас. Там сегодня

бои за Бемлинбург высоту, которая или началось овладение этой высоты на важную магистраль. На наступаях в этой высоте враг оставил 400 трупов. За два дня бои были одной лишь части уничтожены 15 танков.

Вот же часть в упорном ночном бою отбыла у врага большое сено и повела бы из два соседних населенных пункта.

В тот же день действия нашей авиации выведены из строя много фашистских танков, 130 автомашин.

С новой силой развешиваются бои. Немцы выводят свои отряды эшелона. Но они не имеют успеха. Наши войска стойко отбивают атаку врага.

Ю. Жуков Курское направление.

Отв. редактор И. П. КРЫЛОВ.